

这次，超速电动车没有赖掉责任

本市交警首次根据录像测算出事故电动车车速
3秒内行驶18.4米的电动车承担主要责任

□晚报见习记者 龚一鸣 刘涛

本报讯 两辆非机动车发生交通事故，当事人各执一词，事故责任怎么划分？这让交警十分犯愁。昨日，郑州交警根据现场录像，利用距离除以时间等于速度这个数学算式，成功认定了一起电动车超速为主因的交通事故责任问题。电动车超速被成功认定并写进认定书，这个成功的判例在郑州市还是第一次。

电动车自行车相撞，两人受伤

5月19日14时，在陇海路与兴华街交叉口西南角，骑电动车的王珂（化名）与骑自行车

的张珊（化名）发生碰撞，两人均不同程度受伤。事故发生后，交警三大队事故科民警赶到现场处理，发现两辆车均倒在地上，自行车旁还有一大片血迹。据王珂回忆说，她沿着兴华街由北向南行驶，看见是绿灯放行信号，正要过路口时，发现一辆自行车横着停在了她的车前。她拐了一下车把，车后轮还是挂着了自行车前轮，两人都摔倒在地。伤势较严重些的张珊回忆说，她也是由北向南走，到路口西南角处准备左拐向东去学校。她在斑马线上刚停下来，就被后面过来的电动车给撞倒了。两人的说法让交警腾雪原感到为难：两人都是按信号灯正常行驶，事故

责任该谁承担呢？

利用录像计算车速判定事故责任

路口的监控录像给民警提供了很大帮助。调取的监控录像显示，王珂撞上张珊后，电动车带着自行车撞出去七八米远。但笔录中，王珂说她当时的车速很慢。民警于是按照录像上显示的时间，开始计算王珂的车速。当时，电动车前轮压着第一道人行道线时，时间为14时20分39秒；在她撞上自行车时，时间为14时20分42秒。在这3秒钟内，王珂行驶了184米的距离。这样，车速就很好算了。民警计算得出了王珂骑电动车的时速为22.08公里。

“《交通法》第58条规定，残疾人机动轮椅

车、电动自行车在非机动车道内行驶时，最高时速不得超过15公里。”交警王勇说，由此警方对王珂作出了负事故主要责任的认定。而张珊在拐弯时，没有按照法规“减速慢行、伸手示意”，负事故的次要责任。对此认定双方无争议，随后双方达成了王珂赔偿张珊3000元相关医疗费用的协议。

交警三大队事故中队队长张文革介绍说：“电动车超速引发的交通事故越来越多，但发生事故后，没有具体的数据，也无法认定。这次交警首次用科学计算法得出车速的方法来划定事故责任，也为以后的电动车超速事故处理提供了范例。”

线索提供 李东亚

郑州市特奥足球宣传周活动启动

这是给智力残疾的孩子准备的比赛

□晚报记者 张勤

本报讯 昨日上午，郑州市特奥足球宣传周活动在管城区辅读学校启动，在这一周里，接收智残学生的辅读学校都可以开展各种形式的足球活动。据了解，足球周活动在全国70多个城市同时开展。

丰产路两路段40天内自西向东单行

□晚报记者 刘德华 通讯员 邢红军

本报讯 6月3日至7月12日，丰产路（政六街—姚寨路）进行热力管网施工，工期40天，为确保施工期间过往车辆正常通行，交警对施工路段进行交通管制。

施工期间，施工单位对丰产路（政六街—政七街）北侧半幅进行封闭，对丰产路（东明路—姚寨路）南侧半幅进行封闭。半幅封闭的两处路段由东向西禁止一切车辆通行。

商丘、驻马店、南阳有到郑州机场的班车了

均为每日一班

□晚报记者 王菁 通讯员 荣勇

本报讯 新郑机场从即日起开通商丘、驻马店、南阳3市的往返民航班车，均为每日一班。

从商丘开往新郑机场的民航班车8时30分从商丘市神火大道与南京路交叉口的华驰粤海大酒店发车，17时从新郑机场返回，行程3小时。

从驻马店开往新郑机场的民航班车8时30分从驻马店天龙宾馆发车，15时从新郑机场返回，行程3小时。

从南阳开往新郑机场的民航班车8时30分从南阳市人民路的南航大厦发车，15时30分从新郑机场返回，行程3小时。

6月，“宫颈疾病诊疗月”全面启动

在当今的社会，女人不只是家庭的代名词，她们担负着越来越重的社会责任和压力，忙不完的工作、复杂的人际关系、烦心的婚姻、琐碎的家务，尤其是在繁忙嘈杂的都市，许多女性深深感觉到“活得好累”！

数据显示，我国女性有七成处于亚健康状态。而在这些“灰色状态”人员中又有50%患有常见的妇科疾病，其中，妇科炎症占60%，乳腺疾病占33%，其他占29%。

■诊疗设备先进

韩国海极刀是专门用来微创性诊断和治疗宫颈疾病的的专业技术，可将体外发射的超声波穿过滤织而聚焦到宫颈病变部位，产生极大的能量沉积，导致蛋白变性及病变组织细胞不可逆性坏死，促进组织重建，改善微循环，从而达到消除炎症、修复宫颈、不损伤正常组织的目的。具有创伤小、并发症少、安全无痛，恢复快等特点。

■专家权威

常主任经验丰富的妇科专家坐诊，如妇科主任杨立红，范建玄等等；国内知名妇科专家张伟明教授、朱利英教授担任我院长期高级顾问，不定期亲临我院交流与会诊。

■技术力量雄厚

河南省军区医院是一所集医疗、预防、保健为一体的现代化综合性部队医院，是全军计划生育先进单位。

妇产科拥有一支临床经验丰富、理论造诣深厚的妇科专家队伍，并且引进了国际先进的人性化微创设备超导消融刀、海极刀、导航微电极、微管可视人流术等，不开刀治疗各种妇科疾病。

医院专门成立宫颈疾病科研小组，在以杨立红为中心的7位权威妇科专家组成的科研小组努力下，不断提升我院乃至我省的宫颈疾病科研力量。

“宫颈疾病诊疗月”优惠内容

阴道B超检查费、数码电子阴道镜单价
海极刀治疗宫颈疾病——手术费优惠20%

咨询电话：0371-63071400、61511388
健康网址：www.qjfk.com

在线QQ：365566395
医院地址：郑州市金水路与秦岭路交叉口
公交线路：63、603、32、28、6、104